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1. Загальна інформація 

  

Освітній компонент викладається на першому курсі у другому семестрі для денної та 

заочної форм навчання 

Кількість: кредитів -5 , годин – 150 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

Денна 40 20 20 

Заочна 20 10 10 

Самостійна робота, годин Денна – 20 Заочна – 40 

Курсова робота Денна – 90 Заочна – 90 

Розклад занять 
 

 

2. Анотація освітнього компоненту 

Освітній компонент (ОК) «ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ з КР» 

На шляху інтеграції України до європейського освітнього процесу першочергового 

значення набуває підвищення рівня конкурентоспроможності фахівців з вищою економічною 

освітою. Ефективність функціонування підприємства зумовлена вмінням управляти ресурса-

ми підприємства з метою отримання максимального прибутку. Конкурентне середовище по-

требує прийняття ефективних рішень системі управління підприємством. В таких умовах 

важливою вихідною основою для прийняття управлінських рішень є результати фінансового 

аналізу. Управлінські рішення приймаються як для удосконалення процесів виробництва в 

цілому, так і для їх окремих елементів. В системі управління виробництвом фінансовий ана-

ліз є ланкою, що  поєднує збором інформації та прийняття управлінських рішень. Його зна-

чення полягає в тому, що він є головним засобом виявлення резервів підвищення ефективно-

сті діяльності підприємства та удосконалення механізму його господарювання. Освітній 

компонент «Фінансовий аналіз з КР» вивчає порядок, методи та процедури здійснення фі-

нансового аналізу на підприємствах України та пропонує методику проведення аналізу фі-

нансової звітності підприємств України. Усе це і обумовлює актуальність вивчення освітньо-

го компоненту «Фінансовий аналіз з КР».  

Методологічною основою освітнього компоненту є загальнофілософські, та загально-

наукові принципи: діалектична логіка, порівняння, аналіз, синтез. 

Освітній компонент «Фінансовий аналіз з КР» базується на знаннях, отриманих здо-

бувачем вищої освіти в результаті вивчення освітніх компонент «Статистика», «Бухгалтерсь-

кий облік» «Економіка підприємства», «Фінансовий облік 1», «Фінансовий облік 

2»,»Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті», «Організація і методика аудиту», 

«Фінансовий і податковий менеджмент». 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту полягає в навчанні сучасному економічному мисленню, форму-

ванні системи теоретичних знань з основ та методології проведення фінансового аналізу під-

приємства, а також інструментарію та методів його здійснення (засвоєнню методів експерт-

ної оцінки фінансово-господарської діяльності та виявленню внутрішніх резервів зміцнення 
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фінансового стану підприємства тощо), формуванні практичних навичок пошуку шляхів 

ефективного використання обмежених фінансових ресурсів для отримання максимальної 

суми прибутку за умов найменшого ризику. 

  

 

4. Компетентності та програмні результати навчання  

 

У результаті вивчення освітнього компоненту «ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ з КР» здобу-

вач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати нав-

чання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ 

та освітньо-професійній  програмі «ДІДЖИТАЛ-ОБЛІК І КОНТРОЛЬ» підготовки магістрів. 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

Загальні компетентності: 

ЗК 01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

ЗК 04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК 05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
СК 01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних 

управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, 

результативності та соціальної відповідальності бізнесу. 

СК 05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем мене-

джменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або аси-

метричності інформації. 

СК 07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи 

фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегіч-

ними цілями підприємства. 

СК 09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та 

інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК 10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, мето-

дики, організації  та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування. 

 

Програмні результати навчання: 
ПРН 06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємс-

твом, надавати консультації управлінському персоналу суб’єкта господарювання щодо облікової ін-

формації. 

ПРН 09. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН 10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевант-

ної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПРН 15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та опо-

даткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику. 

ПРН 17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб’єкта 

господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподат-

кування. 

 

 

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/071m-dok2023.pdf


5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 

денна заочна 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1. АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ  ДІЯЛЬНОСТІ  

ТА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА 

1 

Мета, зміст і завдання фінансового аналізу. Суть і значення фі-

нансового аналізу. Об’єкт, предмет і суб’єкти фінансового аналізу, 

його мета та основні завдання. Основні напрями і види фінансово-

го аналізу. Методи фінансового аналізу. Інформаційна база фінан-

сового аналізу. 

1 1 

2 

Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства. За-

вдання та джерела інформації аналізу фінансових результатів дія-

льності підприємства. Аналіз фінансових результатів від операцій-

ної діяльності. Аналіз фінансових результатів від фінансової, інве-

стиційної та іншої діяльності. Аналіз рентабельності виробництва. 

2 1 

3 

Загальний аналіз фінансового стану підприємства. Аналіз ди-

наміки валюти балансу.  Аналіз складу, структури та динаміки ак-

тивів підприємства. Аналіз оборотних активів. Аналіз дебіторської 

заборгованості. Аналіз складу, структури та динаміки пасивів під-

приємства. Аналіз кредиторської заборгованості. 

5 1 

4 

Аналіз фінансової стійкості підприємства. Фінансова стійкість 

підприємства як головна умова його стабільної роботи Аналіз  фі-

нансової стійкості підприємства за узагальнюючими показниками. 

Аналіз фінансової стійкості підприємства за частковими показни-

ками.  

1 1 

5 

Аналіз ліквідності та платоспроможності підприємства. Еко-

номічна сутність ліквідності та платоспроможності підприємства. 

Аналіз ліквідності балансу підприємства. Аналіз показників лікві-

дності підприємства. 

1 1 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2. АНАЛІЗ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ТА ДІЛОВОЇ  

АКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

6 

Аналіз грошових потоків підприємства. Грошові потоки підпри-

ємства як одна з умов його успішного функціонування.  Поняття та 

класифікація грошових потоків. Методи розрахунку показників 

грошового потоку. Аналіз динаміки грошових потоків підприємст-

ва.  

2 1 

7 

Аналіз ділової активності підприємства. Аналіз ділової активно-

сті підприємства як основний інструмент для оцінки ефективності 

використання ресурсів підприємства в умовах нестабільної еконо-

міки. Сутність та характеристика показників ділової активності. 

Аналіз показників ділової активності підприємства. 

2 1 

8 

Аналіз кредитоспроможності підприємства. Сутність та мета 

аналізу кредитоспроможності. Визначення кредитоспроможності. 

Загальна сукупність показників, що характеризують ключові ре-

зультати діяльності підприємства та які використовуються при 

аналізі кредитоспроможності підприємства. Методика визначення 

класу позичальника. 

2 1 

9 

Аналіз ймовірності банкрутства підприємства. Прогнозування 

банкрутства підприємства як один із альтернативних напрямів оцінки 

його комерційної надійності. Моделі обробки вхідної інформацій-

ної бази на основі розрахунку інтегрального показника фінансо-

вого стану підприємства. 

2 1 



10 

Комплексний фінансовий аналіз. Поняття комплексного фінан-

сового аналізу. Процедура проведення комплексного фінансового 

аналізу. Узагальнення результатів комплексного фінансового ана-

лізу. 

1 0,5 

11 

Використання результатів фінансового аналізу в системі уп-

равління підприємств харчової та переробної промисловості, 

рекреаційного та комерційного сектору. Харчова та переробна 

промисловість – особливості її  функціонування  та розвитку в сучас-

них умовах. Пропозиції щодо забезпечення покращення фінансово-

го стану підприємства та розвитку методології фінансового аналі-

зу.  

1 0,5 

Разом за ОК: 20 10 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 3. ВИКОНАННЯ ТА ЗАХИСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

5.2 Перелік практичних робіт 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість годин 

Денна Заочна 

1 Мета, зміст і завдання фінансового аналізу 2 – 

2 Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства. 4 2 

3 Загальний аналіз фінансового стану підприємства. 6 2 

4 Аналіз фінансової стійкості підприємства. 2 1 

5 Аналіз ліквідності та платоспроможності підприємства. 2 1 

6 Аналіз грошових потоків підприємства. 2 1 

7 Аналіз ділової активності підприємства. 2 1 

8 Аналіз кредитоспроможності підприємства. – 1 

9 Аналіз ймовірності банкрутства підприємства. – 1 

10 Комплексний фінансовий аналіз. – – 

11 

Використання результатів фінансового аналізу в системі управління 

підприємств харчової та переробної промисловості, рекреаційного та 

комерційного сектору. 

– 

 

– 

Всього за ОК: 20 10  

 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

форма навчання 

денна фо-

рма нав-

чання 

заочна 

форма 

навчання 

1 Опрацювання лекційного матеріалу за темами: – 11 

 Тема 1. Мета, зміст і завдання фінансового аналізу. – 1 

 Тема 2. Аналіз фінансових результатів діяльності підприєм-

ства. 

– 
1 

 Тема 3. Загальний аналіз фінансового стану підприємства. – 1 

 Тема 4. Аналіз фінансової стійкості підприємства. – 1 

 Тема 5. Аналіз ліквідності та платоспроможності підприєм-

ства. 

– 
1 

 Тема 6. Аналіз грошових потоків підприємства. – 1 

 Тема 7. Аналіз ділової активності підприємства. – 1 

 Тема 8. Аналіз кредитоспроможності підприємства. – 1 



 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 
підсумкового контролів.  

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням пере-

вірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

•  модульні контрольні роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем або з певних окремих питань ОК; 

• виконання і захист практичних робіт; 

• усне опитування. 
Підсумковий контроль – екзамен 

 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

 Денна Заочна 

Змістовний модуль 1. АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ  ДІЯЛЬНОСТІ  

ТА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА 

Практичні роботи* 15 20 

Самостійна робота* 15 15 

Тестування* 10 - 

Всього за змістовний модуль 1 35,0 35,0 

 Тема 9. Аналіз ймовірності банкрутства підприємства. – 1 

 Тема 10. Комплексний фінансовий аналіз. – 1 

 Тема 11. Використання результатів фінансового аналізу в 

системі управління підприємств харчової та переробної 

промисловості, рекреаційного та комерційного сектору. 

– 

1 

2. Підготовка до практичних занять: 7 8 

 Тема 1. Мета, зміст і завдання фінансового аналізу. 1 – 

 Тема 2. Аналіз фінансових результатів діяльності підприєм-

ства. 
1 1 

 Тема 3. Загальний аналіз фінансового стану підприємства. 1 1 

 Тема 4. Аналіз фінансової стійкості підприємства. 1 1 

 Тема 5. Аналіз ліквідності та платоспроможності підприєм-

ства. 
1 1 

 Тема 6. Аналіз грошових потоків підприємства. 1 1 

 Тема 7. Аналіз ділової активності підприємства. 1 1 

 Тема 8. Аналіз кредитоспроможності підприємства. – 1 

 Тема 9. Аналіз ймовірності банкрутства підприємства. – 1 

 Тема 10. Комплексний фінансовий аналіз. – – 

 Тема 11. Використання результатів фінансового аналізу в 

системі управління підприємств харчової та переробної 

промисловості, рекреаційного та комерційного сектору. 

– – 

3 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 13 21 

Всього 20 40 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf


Змістовний модуль 2. АНАЛІЗ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ТА ДІЛОВОЇ  

АКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Практичні роботи* 15 20 

Самостійна робота* 15 15 

Тестування 5 - 

Всього за змістовний модуль 2 35,0 35,0 

Екзамен 30,0 30,0 

Всього 100,0 

Змістовний модуль 2. КУРСОВА РОБОТА 

Виконання та захист курсової роботи (структура робо-

ти та критерії оцінювання наведені в методичних вка-

зівках до виконання курсової роботи) 100 100 

Всього за змістовний модуль 2 100 100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському націо-

нальному технологічному університеті. 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  

Підсумковий контроль – екзамен  
 

27-30 балів 

якщо здобувач демонструє повні й глибокі знання навчаль-

ного матеріалу, достовірний рівень розвитку умінь і нави-

чок, правильне й обґрунтоване формулювання практичних 

висновків, уміння приймати необхідні рішення в різних не-

стандартних ситуаціях, вільне володіння науковими термі-

нами, високу комунікативну культуру 

відмінно 

23-26 балів 
якщо здобувач виявляє дещо обмежені знання навчального 

матеріалу, допускає окремі несуттєві помилки й неточності 
дуже добре 

18-22 бали 

якщо здобувач засвоїв основний навчальний матеріал, воло-

діє необхідними уміннями та навичками для вирішення ста-

ндартних завдань, проте при цьому допускає неточності, не 

виявляє самостійності суджень, демонструє недоліки кому-

нікативної культури 

задовільно 

0-17 балів 

якщо здобувач не володіє необхідними знаннями, уміннями 

й навичками, науковими термінами, демонструє низький 

рівень комунікативної культури 

незадовільно 

 

Практичні роботи (оцінювання однієї роботи) 

Бали 
Критерії оцінювання Оцінка  

денна Заочна 

2,5-3,0 

балів 

3,5-4,0 

балів 

Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, 

надані повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

2,0-2,4 

балів 

2,3-3,4 

балів 

Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, 

при відповіді допущені неточності 
дуже добре 

1,5-1,9 

балів 

1,3-2,2 

балів 

Практична робота відпрацьована, відповіді неповні, 

допущені помилки 
добре 

1,0-1,4 

балів 

0,5-1,2 

балів 

Практична робота відпрацьована, відповіді незадовіль-

ні, допущені грубі помилки 
достатньо 

0-0,9 

балів 

0–0,4 

балів 

Практична робота не відпрацьована або дані незадові-

льні відповіді 
незадовільно 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


              Тестування (оцінювання) 

 

Тестування (оцінювання) 

 

Самостійна робота (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

 

13,0-15,0 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, 

надані повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

11,0 -12,9 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, 

при відповіді допущені неточності 
дуже добре 

9,0 – 10,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді неповні, 

допущені помилки 
добре 

5,0 – 8,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді незадовіль-

ні, допущені грубі помилки 
достатньо 

0 – 4,9 балів Самостійна робота не відпрацьована або дані незадові-

льні відповіді 
незадовільно 

 

Критерії оцінювання результатів виконання курсової роботи 

 

5 балів Обґрунтування актуальності теми. 

5 балів  Складання техніко-економічної характеристики підприємства 

45 балів Вірно виконані розрахунки та зроблені висновки. 

5 балів Відповідність чинним вимогам щодо оформлення курсової роботи в цілому. 

5 балів Відповідність чинним вимогам щодо оформлення таблиць, формул, та якість 

їх виконання 

25 балів Повнота та лаконічність висвітлення у відповіді ключових аспектів при захи-

сті курсової роботи. 

10 балів Аргументованість та повнота відповідей на додаткові запитання 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також само-

стійних робіт за ОК: 

Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: ілюст-

рація, спостереження, демонстрація; пояснювально-демонстративний метод, проблемний 

виклад. 

Практичні заняття: аналіз конкретних ситуацій (проблемних, звичайних, нетипових); гру-

пове обговорення питання; дискусії, виконання ситуаційно-розрахункових задач, інтеракти-

вні методи навчання (проблемне навчання, робота в малих групах, кейс-метод, мозковий 

штурм, проєктний метод), технології опрацювання дискусійних питань. 

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі статисти-

9,0 – 10,0 балів  90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

8,0 – 8,9 балів  74 – 89 % правильних відповідей дуже добре 

7,0 – 7,9 балів  60 – 73 % правильних відповідей добре 

5,0 – 6,9 балів  35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 4,9 балів 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

4,0 - 5,0 балів 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

3,0 - 3,9 балів 74 – 89 % правильних відповідей дуже добре 

2,0 – 2,9 балів 60 – 73 % правильних відповідей добре 

1,0 – 1,9 балів 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 0,9 балів 0-35 % правильних відповідей незадовільно 



чно-аналітичними звітами, науково-дослідна робота студентів (методи пізнання, аналогій, 

оцінка, ілюстрація тощо), створення презентації за заданими темами. 

Тестування: метод оволодіння лекційним матеріалом: онлайн -тестування. 

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 
 

1. Магопець О. А., Шалімова Н. С., Черновол  О. М. Фінансовий аналіз: навч. посіб. 

/ Центральноукраїн. нац. техн. ун-т.  Вид. 2-ге, випр. та допов.  Кропивницький: ЦНТУ, 

2022.  230 с.  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2279551 

2. Селіверстова Л. С., Скрипник О. В. Фінансовий аналіз : навч.-метод. посіб. /  за заг. 

ред. С. М. Безрутченка ; Нац. акад. внутр. справ.  Київ : ЦУЛ, 2021.  274 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1920163 

3. Ступницька Т. М. Конспект лекцій з курсу "Фінансовий аналіз з КР" Ч. 1 [Елект-

ронний ресурс] : для спец. 071 "Облік і оподаткування" галузі знань 07 "Управління та адмі-

ністрування" освіт.-проф. програми "Діджитал-облік і контроль" ден. та заоч. форми навчан-

ня ступінь вищ. освіти "Магістр" / Т. М. Ступницька ; Каф. обліку та аудиту.  Одеса : ОНТУ, 

2024.  85 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2271819 

4. Ступницька Т. М. Конспект лекцій з курсу "Фінансовий аналіз з КР" Ч. 2 [Елект-

ронний ресурс] : для спец. 071 "Облік і оподаткування" галузі знань 07 "Управління та адмі-

ністрування" освіт.-проф. програми " Діджитал-облік і контроль " ден. та заоч. форми нав-

чання ступінь вищ. освіти "Магістр" / Т. М. Ступницька ; Каф. обліку та аудиту.  Одеса : 

ОНТУ, 2024.  77 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2271849 

5. Ступницька Т. М. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з курсу "Фі-

нансовий аналіз з КР" [Електронний ресурс]: для спец. 071 "Облік і оподаткування" галузі 

знань 07 "Управління та адміністрування" освіт.-проф. програми "Діджитал-облік і конт-

роль" ден. та заоч. форми навчання ступінь вищ. освіти "Магістр" / Т. М. Ступницька, 

О. П. Антонюк, Н. М. Купріна; Каф. обліку та аудиту. Одеса: ОНТУ, 2024. 43 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2271651 

6. Ступницька Т. М. Методичні вказівки та практичне забезпечення до практичних 

занять з курсу "Фінансовий аналіз з КР" [Електронний ресурс]: для спец. 071 "Облік і опода-

ткування" галузі знань 07 "Управління та адміністрування" освіт.-проф. програми "Діджитал-

облік і контроль" ден. форми навчання ступінь вищ. освіти "Магістр" / Т. М. Ступницька ; 

Каф. обліку та аудиту. Одеса: ОНТУ, 2024. 39 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2669155 

7. Ступницька Т. М. Методичні вказівки до вивчення дисципліни та самостійної ро-

боти з курсу "Фінансовий аналіз з КР" [Електронний ресурс]: для спец. 071 "Облік і оподат-

кування" галузі знань 07 "Управління та адміністрування" освіт.-проф. програми "Діджитал-

облік і контроль" заоч. форми навчання ступінь вищ. освіти "Магістр" / Т. М. Ступницька ; 

Каф. обліку та аудиту. Одеса: ОНТУ, 2024. 46 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2669131 

8. Купріна Н. М., Ступницька Т. М., Баранюк Х. О., Величко О. М. Оборотні активи в 

системі управління підприємства: сучасні аспекти обліку, аналізу та аудиту : Оборотні акти-

ви в системі управління підприємства: сучасні аспекти обліку, аналізу та аудиту // Економіка 

харчової промисловості: наук. журн.  2021.  Т. 13, № 2.  С. 50-57  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1655029 

9. Купріна Н. М. Сучасні аспекти фінансового аналізу оборотних активів підприємст-

ва / Купріна Н. М., Ступницька Т. М., Антонюк О. П., Величко О. М. // Економіка харчової 

промисловості. 2021. Т. 13, № 3. С. 46-55  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1809228 

10. Купріна Н. М., Ступницька Т. М. , Величко О. М.  Особливості фінансового аналі-

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2279551
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1920163
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2271819
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2271849
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2271651
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2669155
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2669131
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1655029
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1809228


зу найбільш важливих груп активів в системі управління діяльністю підприємства 

/ Купріна Н. М., Ступницька Т. М. , Величко О. М.  // Економіка харчової промисловос-

ті. 2022. Т. 14, № 2. C. 58-67  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1905865 
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9.Політика освітнього компоненту 

 

 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ,  Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок пе-

резарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 9001:2015  

та роботодавців  
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